
Zde je náhled do testu všeobecných studijních předpokladů, v tomto 
případě jde o test na školní rok 2014/2015. Sestava otázek se mění a je vždy 
platná v kritériích přijímacího řízení. 
 
 
 
ČESKÝ JAZYK 
1. Která z následujících dvojic slov je ve stejném významovém vztahu jako výrazy břitký 
– ostrý?  
a) chrabrost – statečnost  
b) lehkomyslný – zodpovědný  
c) květina – konvalinka  
d) sněženka – sníh 
 
 
2. Označ, co vyplývá z textu:  
Leží naznak s pažemi přimknutými k tělu, otevřenýma očima civí do okna ucpaného řídkou 
tmou. Za oknem je už pavlač s rozviklanými dlaždičkami, které co chvíli zachřestí pod 
chodidly, a čtvercová studna dvorku. Noc vstupuje do města a její ticho ho prostupuje, šelestí 
a syčí ve spáncích, je plné nápovědí a neurčitých zvuků, jen loudavý krok starých pendlovek 
proklepává zeď svým jednotvárným rytmem. (J. Otčenášek: Romeo, Julie a tma)  
a) že se začíná stmívat  
b) že v místnosti bylo naprosté ticho  
c) že na dvorku byla studna  
d) že na dvorku byl hluk  
 
 
3. Ve které řadě vět není pravopisná chyba?  
a) Projel jsem úzkým vjezdem. Velkou část oka zaujímá bělmo. Obědnal jsem si jídlo.  
b) Řekové věřili věštbám. Věštby jim poskytovaly vjedmy ve věštírnách. Miluji větrníky.  
c) Dříve byly vějíře, dnes jsou větráky. Vědec svým oběvem získal věhlas.  
d) Součástí pozdravu bylo objetí. Vědci si myslí, že popisují objektivní vjemy.  
 
 
 
 
 
MATEMATIKA    
12. Zapiš pod každým obrázkem pomocí zlomku v základním tvaru, jaká část obrázku 
je vyšrafovaná (příklad zápisu: 1/5): 
 

 
 



16. Paní učitelka si udělala přehled známek z písemky. Výsledky jsou v tabulce. 
 
 
 
 
 
 
 

Rozhodni, zda jsou následující tvrzení pravdivá: 
a) ANO/NE     ve třídě je celkem 18 žáků 
b) ANO/NE     průměrná známka z písemky je 2,4 
c) ANO/NE     polovina žáků má jedničku nebo dvojku 
d) ANO/NE     1

9
 žáků má pětku 

 
 
18. Který geometrický obrazec se NENACHÁZÍ na obrázku? 
 

 
a) kruh 
b) pravoúhlý trojúhelník 
c) čtverec 
d) rovnostranný trojúhelník 
 
 
 
 
DĚJEPIS, OBČANSKÁ NAUKA, DĚJINY VÝTVARNÉ KULTURY 
23.  Dórský, iónský a korintský sloupový řád vynalezli architekti: 
a) ve starověkém Egyptě 
b) v Mezopotámii 
c) v starověkém Řecku 
 
 
31.  K pádu komunistického režimu došlo prostřednictvím tzv. „Sametové revoluce“ 
v roce: 
a) 1968 
b) 1989 
c) 1948 
 
 
34. Které barvy musíte smíchat dohromady, aby vznikla fialová: 
a) červenou a černou 
b) červenou, bílou a hnědou 
c) modrou a červenou 
d) černou, oranžovou a modrou  

Známka  Počet žáků  Vyjádření číslem  
1  ////  4  
2  /////  5  
3  ////  4  
4  ///  3  
5  //  2  


